

«СОГЛАСОВАНО»

« » апреля 2024 года

Прокурор Петродворцового района
Санкт-Петербурга

старший советник юстиции

Д.И. Кутыев

Прокуратура разъясняет:

«Мы выявили подозрительные транзакции» — если вы получили что-то подобное на почту от ФНС, не отвечайте и не переходите по ссылкам. Это могут быть мошенники.

Представляясь сотрудниками налоговой, злоумышленники предлагают пройти проверку и предоставить дополнительные сведения, например кассовые документы, накладные, авансовые отчёты. Если этого не сделать, то ваши счета якобы заморозят.

Запомните! ФНС не присылает такие письма. На вашу почту могут прийти только автоматические уведомления. Подробная информация о налогах есть в личном кабинете налогоплательщика.

Также сотрудники службы не звонят с предложением уплатить налоги онлайн.

Будьте бдительны, если стали жертвой мошенников, незамедлительно обращайтесь в полицию.

Ст. помощник прокурора района

юрист 1 класса

К.Г. Суховей